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MAUBYTHS ITIPODECIA

depMmepcbKe rocnodapCcTtBo MoXe OyTM baratorasy3eBuM aba
cneuianisyBatcAa Ha OKpeMOMY HanpAMKY Ci/JiIbCbKOro rocrnogapcraa.
AnAa ycniwHoro BeAeHHA Takoro rocnogapcrsa BaXK/IMBUMM € 3HAHHA
3 6ios0rii, xiMii, MaTeMaTMKK, (Pi3UKU, EKOHOMIKM, iHOPMaLiMHUX
TexHosorin. HeobxigHi sakocTi depmepa — @isMyHa cmna i
BUTPMBAICTb, NMPALbOBUTICTb i OMTUMI3M.




Q Q Q KJIOYOBI TEPMIHU

< KBadpamHe piBHAHHA;
“Koe@iyieHmu KBaodpamHo20 piBHAHHA;
< @dopMy1a KOpeHis KBadpamHo20 pPiBHAHHA;
< JUCKpPUMIHaHmM.




BuBeaeHHA popMyin AnA 3HAXOAXKEHHHA
KOpeHiB KBaZlpaTHOro piBHAHHA

3a O3HAUeHHAM KBaJApaTHOro pPiBHAHHA a#(0, TOMy IIOMHO-

JKUMO OOMIBI YAaCTUMHU PIBHAHHSA ax’+bx+c=0 ma 4a Tta BU-
KOHAaeEMO PiBHOCHUJBbHI nmeperBopeHHA. OTpuMaeMo pPiBHAHHSA

4a’x? +4abx+4ac=0 , V SKOMY BHAIJINMO KBaJpaT ABOUYJIeHA:
(2ax)*+2-(2ax)-b+b? —b*+4ac=0. Bigcu (2ax+b)’ =b —4ac.

KBajpaT ABOYJIeHA 9

Ockinbru b? —4ac >0, 3anuImIeMo: (2ax + b)2 = (\/ b? —4ac ) :

Ilosmauumo Bmpas b% —4ac yepe3 D, Toni piBHAHHA HaOyme

BUTJIALY (2ax+b)2 = (5)2 , TOOTO [2ax+b‘= \/B, 2ax+b= i\/ﬁ,

2ax=—bi\/5. 3Bimcu x = -
a

I1s popmyia € 3arajibHOIO YHiBepCaJbHOIO (GhOPMYJIO0 AJIA 00-
YHCJIEHHSA KOPEeH1B KBaJAPaTHOTO PiBHAHHSA ax®+bx+c=0, a#0.




® MawuHU NOBUHHI
npayrosamu.
/1todu noBUHHI dyMamu e
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xEB oaMH KNiK

3a gonomoroto Microsoft Excel , wo Bxoantb Ao cTaHAapTHoOro nakerta Microsoft Office , Bu
MOYKETEe 3HAUTU KOPEHi Byb-AKMX KBaZpPaTHUX PiBHSAHD.

MpuKnaa, po3B’aKeMo PiBHAHHA x2 —5x +4 =0
1. 3anyctumo nporpamy Microsoft Excel.

2. AAna 3py4HOCTi no3Ha4ymmo nitepamn A, B i C nepwi Tpm cToBNLi — BOHM MICTUTUMYTb
KoediluieHTU KBagpaTHoro piBHAHHA . CycigHi cTtosnyi no3HayMmo D, X1 ma X2 — BOHM
MIiCTUTUMYTb 3HAaYE€HHA AUCKPUMIHAHTA i po3B’A3KM piBHAHHA BiANOBiAHO.

3. 3anoBHMMO KJITUHKM APYroro pagka KoediuieHTaMu piBHAHHA.
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Bubepemo KnitnHKy D2, wo sBignosigae
ANCKPUMIHAHTY piBHAHHA, BBEAEMO Y Hel
dopmyny =(B2"2)-4*A2*C2 Ta HaTUCHEMO
Enter. (IHAEKC KNITUHKM MOXKHa LWBUAKO
BBECTM, HAaTUCHYBLUM Ha Hel.) Tenep KNiTUHKa
D2 MiCTUTb 3HAYEHHA AUCKPUMiHaHTa 9.

Y KnituHKy E2 BBegeMo opmysly nepLioro
PO3B’A3KY KBaZpaTHOro pPiBHAHHA
=(-B2-(D2"0,5))/(2*A2).

Y KnituHKy F2 BBEAiTb opmyy Apyroro
03B’ A3KY KBaZpaTHOro piBHAHHA
(-B2+(D270,5))/(2*A2).

Bionosiob: x,= 1, x,=4.
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